
hormony-powtóŕka

hormony

Poziom trudności: Średni

1. tarczyca wydziela

A - tymozyna

B - parathormon

C - estrogen

D - tyroksyna

2. szyszynka to

A - hormon wzrostu

B - gruczol dokrewny

C - zadna odpowiedz nie jest poprawna

3. tezycka to

A - hormon wzrostu

B - tymozyna

C - choroba -natezenie miesni

4. tyroksyna potrzebuje czynnika

A - sol

B - magnez

C - jod

5. gruczoly przytarczyczne sa

A - nieparzyste

B - parzyste

C - zadna odpwiedz nie jest poprawna

6. wymien gruczoly dzialajace przeciwstawnie

A - insulina,glukagon

B - insulina,tymozyna

C - glukagon,tarczyca
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7. adrenalina powoduje

A - przyspiesza czynnosc serca

B - obniza poziom cukru we krwi

C - sklada sie z dwoch platow

8. przysadka mozgowa sklada sie z

A - 1 plata

B - 2 platow

C - 3 płatow

9. brak tzroksyny powoduje

A - wzrost poziomu cukru we krwi

B - choroba Grawesa Basedowa

C - kretynizm

10. mozna leczyc cukrzyce

A - tak

B - nie

C - odpowiedz 1i2 sa zle
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hormony-powtóŕka

hormony

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. C

4. C

5. B

6. A

7. A

8. C

9. C

10. A
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